
ZADOBRAVA-SNEBERJE-NOVO POLJE
V naselju Marlesovih hišv Sneberjah je že vseljena večina stanovalcev prve

etape: od skupno predvidenih 80 stanovanjskih enot jih je dokončanih 53,
ki so že tudi vseljena, preostale stanovanjske enote pa kupci dokončujejo.

Svet KS je skupno s KK SZDL in drugimi družbenopolitičnimi organizaci-
jami imel prvi zbor z novonaseljenimi občani. Uvodoma jih je pozdravil
predsednik KS Alojz Giiandon, jih seznanil s problemi KS in z razvojnim
načrtom ter jih pozval k aktivnemu sodelovanju oziroma vključevanju v delo
KS in družbenopolitičnih oiganizacij v njej. Zbor občanov je tudi predlagal
ime za ulico skoz to novo naselje in sicer Sneberško nabrežje.

Dela na novi šoli so v zaključni fazi. Predvidevamo, da bo nova šola,
vključno z zunanjo ureditvijo, pripravljena za tehnični pregled v drugi
polovici oktobra letos.

KS bo skupno z upiavnim odborom zadružnega doma pripravila predlog
za namembnost prostorov v zadružnem domu po izselitvi šole v nove
prostore.

Trgovsko podjetje Merkator - TOZD Grmada je predložilo KS predlog za
preureditev sedanje klasične tigovine v zadružnem domu v samopostrežno
tigovino. KS je izdala pottebo soglasja z željo, da Grtnada čimprej uresniči
ta koristni predlog.

V Vodicah je bilo 9. in 10. avgusta tekmovanje mladih zadružnikov
tiaktoiistov. Iz našega kraja so se ga udeležili tile mladi zadnigarji in dosegli
naslednja mesta: Drago Kastelic ml. 1. mesto, Miro Dovč 9, Branko Levičnik
10, Jože Janež 13, Janez Gregorc 23, Vinko Samec ml. 30.

Od pioniijev se je udeležil tekmovanja Marjan Močilnikar in dosegel 5.
mesto.

V Mengšu je bilo 6. septembra republiško tekmovanje, katerega se je
udeležil Drago Kastelic ml. in dosegel 14. mesto. Tekmovali so v oranju,
teoriji in spretnostni vožnji. Za dosežene uspehe vsem mladim zadružnikom
ttaktoristom iskreno čestitamo!

Člani gasilskega društva so imeli v Šmartnem skupno gasilsko vajo z
gasiLskim dtuštvom Šmartno. Sodelovali so na proslavi 20-letnice obstoja GO
Vinje, 50-letnice in razvitja prapora GD Lipoglav.

Sodelovali so tudi pri gašenju požara na Pšati in požaru pri gradnji nove
šole v Novem Polju, kjer je gorela baraka. IVAN KOS


